
 

 

 

 

 

 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

133ª SESSÃO ORDINÁRIA, 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 2017 – 2019 - 8ª LEGISLATURA 

  

8ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa 

13 de dezembro de 2017 

                            

 

Ata da Centésima Trigésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Às quinze horas do dia treze do mês de dezembro, do ano de dois 

mil e dezessete, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em 

Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Jorge 

Frederico, secretariado pelo Senhor Deputado Zé Roberto, 

Primeiro-Secretário e pela Senhora Deputada Valderez Castelo 

Branco, Segunda-Secretária. “Sob a proteção de Deus, havendo 

número legal e em nome do povo tocantinense”, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores 

Deputados Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, 

Eli Borges, Júnior Evangelista, Nilton Franco, Olyntho Neto, 

Osires Damaso, Paulo Mourão, Rocha Miranda, Valdemar Júnior, 

Vilmar de Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e das 

Senhoras Deputadas Luana Ribeiro e Valderez Castelo Branco. 

Encontra-se licenciado o Senhor Deputado Ricardo Ayres. 

Estavam ausentes os Senhores Deputados Alan Barbiero, Amélio 
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Cayres, Eduardo Siqueira Campos, José Bonifácio, Mauro 

Carlesse, Toinho Andrade e a Senhora Deputada Amália Santana. 

Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de 

quórum, transferiu as deliberações das Atas das Sessões anteriores 

para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e 

despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 229/2017, de 

autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, que “institui o 

Programa de Educação para a Segurança no Trânsito no ensino 

Fundamental e no Ensino Médio da Rede pública de Educação do 

Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 230/2017, de autoria 

do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, que “inclui o doador 

regular de sangue nos grupos prioritários para receber 

gratuitamente a imunização contra o vírus influenza A (HINI) na 

rede pública de saúde do Estado do Tocantins”; Projeto de Lei 

número 231/2017, de autoria do Senhor Deputado Cleiton 

Cardoso, que “determina que as concessionárias de serviços 

públicos fornecedoras de energia elétrica e água adequem seu 

atendimento aos deficientes visuais em todo o Estado do 

Tocantins”; Projeto de Lei número 232/2017, de autoria do Senhor 

Deputado Cleiton Cardoso, que “obriga as farmácias e drogarias 

do Estado do Tocantins a manter recipientes para a coleta de 

medicamentos, cosméticos, insumos farmacêuticos e correlatos 

deteriorados ou com prazo de validade expirado e dá outras 
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providências”; Projeto de Lei número 233/2017, de autoria do 

Senhor Deputado Cleiton Cardoso, que “institui a Política 

Estadual de Prevenção às Doenças Ocupacionais do Educador da 

Rede Estadual de Ensino, e dá outras providências”; Ofício 

número 337/2017, oriundo do Senhor Governador do Estado do 

Tocantins, solicitando que a apreciação do Projeto de Lei número 

50/2017, que “dispõe sobre as alterações do Plano Plurianual do 

Estado do Tocantins – PPA”, e o Projeto de Lei número 51/2017, 

que “estima a receita e fixa a despesa do Estado do Tocantins, 

para o exercício de 2018”, se faça em regime de urgência; Ofício 

oriundo da Secretaria da Saúde, informando celebração de termo 

aditivo com a Escola de Formação Técnica de Guaraí; Ofício 

oriundo da Secretaria do Trabalho e Assistência Social, 

informando termo de convênio com a Associação de Moradores 

da Quadra 407 Norte; Ofício oriundo da Caixa Econômica Federal 

– CEF, informando a liberação de recursos financeiros no 

programa Pró-Transporte, destinado à RNS Logística Ltda, com 

intervenção em Colinas do Tocantins; Ofícios oriundos da 

Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, informando 

celebração de termo de colaboração e convênio com diversas 

Instituições do Estado do Tocantins; Ofício oriundo da Secretaria 

de Desenvolvimento da Agricultura e Pecuária, informando a 

celebração de convênio com o Sindicato Regional de 



 

 

 

 

 

 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

133ª SESSÃO ORDINÁRIA, 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 2017 – 2019 - 8ª LEGISLATURA 

Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais e Agricultores e 

Agricultoras Familiares de Araguaína; Ofícios oriundos da 

Secretaria da Saúde, informando a celebração de termos aditivos 

com diversas Prefeituras e Instituições do Estado do Tocantins; 

Ofício oriundo da Secretaria da Saúde, encaminhando o relatório 

detalhado do Quadrimestre Anterior – RDQA, referente ao 2º 

Quadrimestre de 2017, contendo as informações da execução das 

ações de saúde no referido período; e Ofício oriundo do Exército 

Brasileiro – 22º Batalhão de Infantaria, em resposta a 

Requerimento de autoria do Senhor Deputado Wanderlei Barbosa.    

Na Apresentação de Matérias, foi entregue o Projeto de Lei que 

recebeu o número 240/2017, de autoria do Senhor Deputado Paulo 

Mourão; e os Requerimentos que receberam os números 2.341 a 

2.346. Logo após, o Senhor Presidente, por falta de quórum, 

transferiu a deliberação da urgência do Projeto de Lei que recebeu 

o número 240/2017, de autoria do Senhor Deputado Paulo 

Mourão, para a Sessão subsequente. No horário destinado às 

Comunicações, usou a tribuna o Senhor Deputado Paulo Mourão. 

Na Ordem do Dia, por falta de quórum, o Senhor Presidente 

transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não 

havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezesseis 

horas e quarenta e dois minutos, convocando Sessão Ordinária 
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para dia e hora regimentais Para constar, lavrou-se a presente Ata 

que, aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e 

encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


